Контрольная работа № 1 по теме «Географическая карта»
I вариант

1. Площадь поверхности Земли:
а) 510 млн. км2;

б) 602 млн. км2;

в) 40 тыс. км2.

2. Расстояние от центра Земли до экватора:

а) 6738 км;

б) 6378 км;

в) 6873 км.

3. Уменьшенным изображением поверхности Земли или ее частей на плоскости при помощи условных знаков называют:
а) глобус;

б) географическая карта;

в) план местности.

4. Линии, условно проведенные по поверхности Земли, соединяющие Северный и Южный полюса:

а) экватор;

б) меридиан;

в) параллель.

5. Этот угол, образованный плоскостью начального меридиана и плоскостью меридиана, проходящего через данную точку:

а) долгота;

б) широта;

в) азимут.

6. Зная широту точек, определите, какая расположена:
1) дальше всего от экватора

а) 350 с.ш.

2) ближе других к экватору


б) 100 с.ш.

3) самая северная точка


в) 120 ю.ш.

4) самая ближняя к экватору

г) 370 ю.ш.

в Южном полушарии

7. Установите соответствие:
1) 290 с.ш. 890 з.д.


а) оз. Чад





б) г. Эверест

2) 140 с.ш. 130 в.д.


в) о. Пасхи






г) устье р. Миссисипи.

8. Из двух морей более глубокое:
а) Черное;

б) Балтийское.

9. Из двух равнин самая низменная:

а) Русская равнина;

б) Западно-Сибирская равнина.

10. Запишите координаты:
1) о. Тасмания;

2) влк. Килауэа;

3) Маркизские о-ва;

4) м. Барроу.

Контрольная работа № 1 по теме «Географическая карта»
II вариант

1. Окружность Земли:
а) 50 тыс. км;
б) 40 тыс. км;

в) 30 тыс. км.

2. Расстояние от центра Земли до полюсов:

а) 6653 км;

б) 6536 км;

в) 6356 км.

3. Линия пересечения земного шара плоскостью, проходящей через центр Земли, перпендикулярно оси ее вращения, это:

а) экватор;
б) меридиан;

в) параллель.

4. Поперечные линии, условно проведенные по поверхности Земли параллельно экватору:

а) экватор;

б) меридиан;

в)параллель.

5. Это угол, между плоскостью экватора и отвесной линией в данной точке:
а) долгота;

б) широта;

в) азимут.

6. Зная широту точек, определите, какая расположена:
1) дальше всего от экватора


а) 10 ю.ш.
2) ближе других к экватору



б) 540с.ш.

3) самая северная точка



в) 420 ю.ш.

4) самая ближняя к экватору


г) 120 с.ш.

в Северном полушарии.

7. Установите соответствие:
1) 20 ю.ш. 780з.д.




а) г. Кейптаун;








б) пик Коммунизма;

2) 320 ю.ш. 190в.д.




в) влк. Котопахи;








г) оз. Эйр.

8. Из двух морей более мелкое:
а) Средиземное;

б) Балтийское.

9. Из двух гор самая высокая:
а) Тибет;

б) Кавказ.

10. Запишите координаты:

1) влк. Фидзияма;

2) м. Челюскин;

3) о. Шри-Ланка;

4) г. Лима.

